
—t— Znatno volilo. V Trstu umrli 
odvetnik dr. Daninos je zapustil občini 
tržaški 100.000 kron z naročilom, naj po
rablja obresti za eno ali dve štipendiji v 
Trst pristojnim absolventom obrtne šote, 
da napravijo studijska potovanja ali se 
nastanijo samostojno. 

—t— Nabava kmetijskih semen. »Tr
žaška kmetijska družba« je sklenila na
ročiti razna poljska in vrtna semena, ki 
jih razdeli med svoje člane brezplačno, 
oziroma po znižani ceni. Nabavijo se se
mena krmnih rastlin, kakor detelje lu
cerna, travne smeši, krmna pesa in seme
na raznovrstne zelenjavi. Priglasiti se je 
do 30. novembra 1.1. v družbeni pisarni, 
ulica G. Galatti št. 14. II. nad., ali pa pri 
zaupnikih družbe. 

—t— Zahvala. Šolski vodstvi deške 
in dekliške C. M. šole pri Sv. Jakobu v 
Trstu se tem potom najtopleje zahvalju
jeta »Društvu za zgradbo Učiteljskega 
konvikta v Ljubljani« za več iztisov E. 
Adamičeve spevoigre z besedilom, ki jih 
je imenovano društvo podarilo našim šo
lam ob priliki otroške prireditve v prid 
»Rdečemu križu« in otrokom vpoklica
nih. 

—t— Junaštvo in požrtvovalnost slo
venskega učitelja. Dne 26. oktobra t. L 
okolo šestih zvečer se je učitelj IV. razr. 
deške CM. šole na Acquedottu, tovariš
Zdravko Katni k, izprehajal po pomolu 
Sv. Karla. Ravno ob istem času se je na 
tem pomolu izprehajala družinica: gospod 
in gospa z malim otrokom. Hipoma je ta 
gospod pustil soprogo in otroka ter skočil 
v morje. Seveda se je na vpitje gospe 
takoj nabrala na onem mestu velika mno
žica ljudi, ki so vpili na pomoč. To vpitje 
je čul tudi Zdravko Katnik in je takoj hitel 
na lice mesta, da vidi, kaj se je zgodilo. 
Ko je videl človeka, ki je bil v morju že 
v nevarnosti, da utone, je nemudoma od
ložil klobuk in slekel površnik ter — iz
spostavivši svoje lastno življenje za živ
ljenje svojega bližnjega — skočil oblečen 
v morje. Še minuto, in bilo bi prekasno; 
tako se je pa tovarišu Katniku vendar 
posrečilo, da je nesrečnega gospoda spra
vil iz morja in ga potem na kopnem z 
umetno provzročenim dihanjem pripravil 
zopet k zavesti. Dotičnega gospoda so 
spravili nemudoma v bolniščnico, a tova
riš Katnik je pobral svoj površnik in klo
buk ter se z izvoščkom odpeljal domov. 
— Dotični gospod je bil slikar Josip 
Smerdu, ki je začel, preden je planil v 
morje, klicati: »Addio moglie, addio fi
glia!« Ker je potem v vodi začel mahati 
z rokama, se je oddaljil tako kakih pet
najst do dvajset korakov cd obrežja. To
variš Katnik se ga je komaj ubranil, ko 
je prispel do njega, zakaj utapljajoči se 
Smerdu ga je pograbil z obema rokama 
za vrat. Moral se je torej najprej izviti 
iz nevarnega objema in potem prijeti 
onega od zadaj in ga tako spraviti do 
obrežja, kar ni bila lahka stvar. — Pri
pomniti moramo, da je to že drugi slučaj, 
ko je tovariš Katnik izpostavil svoje živ
ljenje za življenje svojega bližnjega, zakaj" 
predlanskim je rešil nekega otroka, ki je 
padel v morje. 

—t— Slovenskim staršem! Vaditelj
ski zbor »Sokola« v Trstu objavlja (glej 
tudi »Edinost« z dne 14. t. m., št. 256!): 
»Vaditeljski zbor telovad. društva »So
kol« v Trstu je sklenil na svoji zadnji seji 
12. t. m., da bo nadaljeval s telovadbo mo
škega in ženskega šolskega naraščaja. — 
V sedanjem resnem času, ko je toliko oče
tov naše mladine pozvanih pod orožje, 
preti tej mnogo večja nevarnost potujče
nja, nevarnost, da ne zaide na slaba pota 
in med slabe tovariše. Z ozirom na to je 
sklenil vaditeljski zbor vkjlub temu, da je 

Tržaške vesti. 



tudi večina njegovih članov pod orožjer 
•da iznova začne gojiti telovadbo šolske^ 
naraščaja obeh spolov. — Telovadba de« 
kov se vrši vsako sredo in soboto od 
in pol do 3. in pol popoldne; telovadi 
deklic pa ista dneva od 4. in pol do> 5. 
pol popoldne v društveni telovadnici, ulic 
Stadion št. 21. — Pozivljemo slovenst 
:starše, da vpišejo svoje otroke v sokols 
naraščaj, kjer pod skrbnim in strogi: 
nadzorstvom najdejo dobro družbo in ra: 
vedrilo, kjer se jim nudi, da krepe svo 
mlada telesa in se razvijejo v zdrave ml; 
•deniče in dekleta. — Vsak zavedni slovei 
ski oče, vsaka zavedna slovenska ma 
naj vpiše svojega otroka v sokolski n; 
raščaj, da tako ohranimo svojo deco zdr; 
vo in nepokvarjeno svojemu narodu! N 
zdar!« 

—t— Osebna vest. Tovariš A n t o 
V o v k, učit. kandidat iz Kopra, je imen« 
van za suplenta na CM. deški šoli v Trst 

—t— Dijak se je ustrelil. V Trstu s 
je ustrelil 18 let stari dijak VIII. gimn« 
zijskega razreda, Bogoljub Marki, sin v 
šjega zdravstvenega nadzornika pomo 
ske vlade. 


